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1. 𝑓: 𝑁 → 𝑄, 𝑓 (2018) =   2019 𝑠𝑖 𝑓(𝑥 + 1) = 𝑓(𝑥) +   
𝑥

1009
  ,  

 

  𝐷𝑎𝑛𝑑 𝑙𝑢𝑖 𝑥 𝑣𝑎𝑙𝑜𝑟𝑖𝑙𝑒 0,1,2, … 𝑛 − 1, 𝑖𝑛 𝑟𝑒𝑙𝑎𝑡𝑖𝑎 𝑑𝑒 𝑚𝑎𝑖 𝑠𝑢𝑠𝑠𝑖 𝑖𝑛𝑠𝑢𝑚𝑎𝑛𝑑 𝑜𝑏𝑡𝑖𝑛𝑒𝑚:                          

𝑓(𝑛)=f(0)+ 
𝑛(𝑛−1)

2018
   (1).......................2p 

Inlocuim n cu 2018, in relatia (1)  si obtinem 𝑓(0)=2, deci 𝑓(𝑛)=2   +  
𝑛(𝑛−1)

2018
,   de unde  

  deci 𝑓(𝑥)=2   +  
𝑥(𝑥−1)

2018
, pt orice 𝑥 𝑛𝑎𝑡𝑢𝑟𝑎𝑙 ..........................2p 

 

Avem  𝑔(𝑥)=
2018( 2𝑥−3)

𝑥(𝑥−1)
 (𝑓( ) − 2) = 2𝑥 − 3, 𝑑𝑢𝑝𝑎 𝑢𝑛 𝑐𝑎𝑙𝑐𝑢𝑙 𝑠𝑖𝑚𝑝𝑙𝑢, 𝑝𝑒𝑛𝑡𝑟𝑢 𝑜𝑟𝑖𝑐𝑒 𝑥 ∈ 𝑅 −

{0,1}..........................1p 

 

Pentru a afla punctul de intersectie al graficelor functiilorg,h, rezolvam 

sistemul:𝑓𝑜𝑟𝑚𝑎𝑡 𝑑𝑖𝑛 𝑒𝑐𝑢𝑎𝑡𝑖𝑖𝑙𝑒: 𝑦 = 𝑔(𝑥)𝑠𝑖 𝑦 = ℎ(𝑥)𝑜𝑏𝑡𝑖𝑛𝑎𝑛𝑑 𝑎𝑠𝑡𝑓𝑒𝑙 𝑥 = 3, 𝑦 =

3, 𝑐𝑎𝑟𝑒 𝑠𝑢𝑛𝑡 𝑐𝑜𝑜𝑟𝑑𝑜𝑛𝑎𝑡𝑒𝑙𝑒 𝑝𝑢𝑛𝑐𝑡𝑢𝑙𝑢𝑖 𝑑𝑒 𝑖𝑛𝑡𝑒𝑟𝑠𝑒𝑐𝑡𝑖𝑒 … … … … … … … … 2𝑝 

 

2. ǀS-3𝑆1ǀ=ǀS-3𝑆2ǀ=ǀS-3𝑆3ǀ de unde 

S-3𝑆1=±( S-3𝑆2)    (1) 

S-3𝑆2=±( S-3𝑆3)    (2) 

S-3𝑆3=±( S-3𝑆1)    (3)...............................1p 

 

Obtinem din(1) ca S-C sau S-3𝑆1=  - S+3𝑆2, adica 𝑆1=𝑆2, sau 2S =3(𝑆1+𝑆2)      (4) 

 

Analog, din (2) avem 𝑆2=𝑆3  sau 2S =3(𝑆2+𝑆3)      (5) 

Analog, din (3) avem 𝑆1=𝑆3  sau 2S =3(𝑆1+𝑆3)      (6)...................2p 

 

Prin urmare din (4), (5) si (6), avem 𝑆1=𝑆2 =𝑆3  = 
𝑆

3
   ...................1p 

 

Sau  𝑆1=𝑆2, si  2S =3(𝑆2+𝑆3), de unde 𝑆1=𝑆2, si  𝑆3=S-(  𝑆1+ 𝑆2)= S-2𝑆2 , de unde S=2𝑆2 +𝑆3  

IX 



= 𝑆2   + 
2𝑆

3
   de unde 𝑆2  =

𝑆

3
   =𝑆1,  de unde 𝑆3= 

𝑆

3
    

Folosind si relatiile (5) si (6), obtinem acelasi lucru, adica unde 𝑆1=𝑆2 = 𝑆3= 

=
𝑆

3
.........................2p  

Ceea ce ne arata ca M=G, centru de greutate al triunghiului ABC.................1p 

 

 

 

 

3. 𝑥2 + 𝑦2   + 𝑧
   
2 +  132 = 4𝑥√3  + 6𝑦√5   + 8𝑧√7 .  Ecuatia devine: 

  

𝑥2 − 4𝑥√3  + (2√3 ) 
 2

− ( (2√3 ) 
 2

  + 𝑦2   −  6𝑦√5   + (3√5 ) 
 2

    −

(3√5 ) 
 2

   +   𝑧
   
2 − 8𝑧√7 + (4√7 ) 

 2
 − (4√7 ) 

 2
   +  132 = 0 .............3p 

 

Rezulta ( 𝑥 − 2√3)
2

 +  (𝑦 − 3√5 ) 
 2

   + (𝑧 − 4√7 ) 
 2

   =0........................2p    
 

Solutiile  𝑥 = 2√3 , 𝑦 = 3√5  
 
, 𝑧 = 4√7........................................2p 


